
令和4年度　学校評価　保護者アンケート　前年との比較
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１．本校は、教育目標の

達成を目指して授業や学

校行事、部活動が行われ

ている。
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７．本校では、一人一人

に対応したきめ細かい進

路指導を行っている。
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２．本校は、ホームページ

やPTA新聞などにより外

部への情報公開に努め

ている。
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３．本校は、PTA活動に協

力的である。
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４．本校は、保護者に対し情報の

提供や意見の聴取、学校行事の

案内など、積極的に取組む開か

れた学校である。

3年 4年

4 13 11

3 58 50

2 351 321

1 207 183

0%

20%

40%

60%

80%

100%

５．本校のPTA総会や学

年部会の時期や内容は、

適切であり、有意義であ

る。
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６．本校の教員は、授業に
熱心であり、シラバスに基づ

き、学力が身につけられるよ

うな授業を行っている。
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８．本校は、学習環境整備(図

書館での自習や休日開放な

ど)に努めており、進路に応じ

た科目選択ができるなど、生

徒の希望に添った学習指導を

している。
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９．本校は、生徒の人権

を尊重した教育活動を

行っている。
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１０．本校の学校生活に

関する規則(服装・交通指

導など)は、妥当であり、

納得できる。

3年 4年

4 11 9

3 30 32

2 302 305

1 286 219

0%

20%

40%

60%

80%

100%

１１．本校は、社会のルー

ルの遵守、挨拶の励行や

清掃など、人間としての

基礎基本の指導に努め

ている。
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１２．本校は、部活動や生

徒会活動が活発に行わ

れている。
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１３．本校は、有意義な学校

行事が多く、生徒の人間的

な成長に役立っている。
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１４．本校の教員は、面談等

により生徒理解に努めてお

り、保護者からの質問や相

談に親切に対応している。
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１５．本校では、健康に関

する情報の提供や、適切

な健康指導がなされてい

る。
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2 153 164

1 448 362
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１６．栃女に入学させて

よかったと思っている。
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